Тема. 12.1: «Легка промисловість»

1. Провідна галузь легкої промисловості є:

         А) швейна;  Б) текстильна; В) шкіряна; Г) галантерейна.
2. Не є фактором розміщення підприємств легкої промисловості:

         А) є трудомісткою галуззю;  

         Б)  погіршує екологічне становища в країні; 

         В) підприємства галузі тяжіють до споживача; 

         Г) тяжіють до районів виробництва сировини.

      3. Провідна форма організації виробництва в легкій промисловості є:

         А) комбінування;  Б) спеціалізація; В) кооперування; Г) концентрація.
      4. Центром шовкового виробництва є місто:

         А) Черкаси;  Б) Харків; В) Чернігів; Г) Херсон.
      5. Ценртом художніх промислів, а саме виробництва художньої кераміки, 

          вишивки стало місто:

         А) Опішня;   Б) Решетилівка; В) Кролевець;  Г) Яворів.
      6. Ценртом художніх промислів, а саме виробництва художнього ткацтва, 

          стало місто:

         А) Опішня;   Б) Решетилівка; В) Кролевець;  Г) Яворів.
